

ERRATA

GERAÇÃO DE VALOR

RESULTADOS

CAPACIDADE DE CONTINUIDADE

2º TRIMESTRE DE 2024

ERRATA

Após a disponibilização dos Geração de Valor, Resultados e Capacidade de Continuidade do 2º do trimestre de 2024, identificou-se a necessidade de complementação/retificação das seguintes informações:

- Na parte de “Estado e a Sociedade”, onde se lê “[...] R\$ 225.664.431.900,92 em termos econômicos.”, leia-se “R\$ R\$ 44,95 bilhões.”
- Na parte de “Estado e a Sociedade”, onde se lê “[...] R\$ 12.675.034,09 em termos econômicos.”, leia-se “R\$ R\$ 2,84 bilhões.”
- Na parte de “Resultados”, no título “Resultados das Carteiras”, seção “Pessoa Física”, foram alterados os valores do gráfico;
- Na parte de “Resultados”, no título “Resultados das Carteiras”, seção “Pessoa Física”, no texto abaixo do gráfico, onde se lê “R\$ 30,71 milhões”, leia-se “R\$ 30,72 milhões”;
- Na parte de “Resultados”, no título “Resultados das Carteiras”, seção “Pessoa Jurídica”, foram alterados os valores do gráfico;

- Na parte de “Resultados”, no título “Resultados das Carteiras”, seção “Pessoa Jurídica”, no texto abaixo do gráfico, onde se lê “R\$ 7,18 milhões”, leia-se “R\$ 7,19 milhões”;
- Na parte de “Resultados”, no título “Resultados das Carteiras”, seção “Comercial”, foram alterados os valores do gráfico;
- Na parte de “Resultados”, no título “Resultados das Carteiras”, seção “Comercial”, no texto abaixo do gráfico, onde se lê “R\$ 4,70 milhões”, leia-se “R\$ 5,91 milhões”;
- Na parte de “Resultados”, no título “Resultados das Carteiras”, seção “Imóveis Não de Uso”, foram alterados os valores do gráfico;
- Na parte de “Resultados”, no título “Resultados das Carteiras”, seção “Imóveis Não de Uso”, no texto abaixo do gráfico, onde se lê “R\$ 8,40 milhões”, leia-se “R\$ 7,63 milhões”;

Esclarecemos que os ajustes foram, em sua maioria, em razão de:

- padronização das fontes, principalmente nas arrecadações; e
- arredondamento, com vistas a facilitar a visualização dos valores.

Disponibiliza-se, a seguir, nova versão do arquivo, já com todas as complementações/retificações acima mencionadas.

ERRATA

GOVERNANÇA

2º TRIMESTRE DE 2024

ERRATA

Após a disponibilização do Governança do 2º do trimestre de 2024, identificou-se a necessidade de complementação/retificação das seguintes informações:

- Na parte de “Instâncias de Governança”, foram alteradas as tabelas, tendo em vista que o texto que trata da Diretoria Executiva estava atrás das demais tabelas.

ERRATA

ROL DE RESPONSÁVEIS

2º TRIMESTRE DE 2024

ERRATA

Após a disponibilização do Rol de Responsáveis do 2º do trimestre de 2024, identificou-se a necessidade de complementação/retificação das seguintes informações:

- Na tabela onde se refere ao “César Augusto Guimarães”, na coluna “Período”, onde lê-se “1º.4.2024 a 30.6.2024”, leia-se “1º.4.2024 a 18.6.2024”.



Setor Bancário Sul Quadra 2 Bloco B Lote 18
Ed. São Marcus - 70070-902 - Brasília - DF
www.emgea.gov.br - emgea@emgea.gov.br